



Житель Колышлейского района подозревается в грабеже



Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении молодого человека 2002 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, вечером 26 апреля 2020 года житель Колышлейского района, не достигший на тот момент совершеннолетия, находясь в квартире по месту жительства, нанес своему 17-летнему знакомому не менее двух ударов деревянной палкой по ноге, причинив ему кровоподтеки, после чего открыто похитил у потерпевшего сотовый телефон стоимостью более 7 тысяч рублей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1464101>